



Všeobecné obchodné a dodacie podmienky

na návěsy a prívěsy dodané spoločnosťou Trailer Partner Slovakia a.s., so sídlom Pestovateľská 4, 821 04 Bratislava, IČO: 50 697 463

Platné od: 22.06.2017

I. VŠEOBECNÉ USTANOVENIA

1. **Definícia pojmov:** Pre účely týchto Všeobecných obchodných a dodacích podmienok budú nižšie uvedené výrazy používané s veľkým začiatčným písmenom a budú znamenať nasledovné:

- VOP – znamená tieto Všeobecné obchodné a dodacie podmienky.
- Predávajúci – znamená spoločnosť Trailer Partner Slovakia a.s., so sídlom Pestovateľská 4, 821 04 Bratislava, IČO: 50 697 463, zapísaná v obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, vložka č.: 6533/B. Identifikačné údaje Predávajúceho ako obchodné meno, sídlo alebo právna forma môžu byť v budúcnosti kedykoľvek zmenené. Predávajúci znamená aj akýkoľvek právny nástupca spoločnosti Trailer Partner Slovakia a.s., ako aj akákoľvek osoba, na ktorú boli platne preveďené práva a povinnosti Predávajúceho zo zmluvného vzťahu, ktorého sa tieto VOP týkajú.
- Kupujúci – znamená právnickú osobu alebo fyzickú osobu podnikateľa špecifikovanú v Objednávke Tovarú prijatej Predávajúcim. Kupujúci je aj akýkoľvek právny nástupca Kupujúceho, ako aj akákoľvek osoba, na ktorú boli platne preveďené práva a povinnosti Kupujúceho zo zmluvného vzťahu, ktorého sa tieto VOP týkajú.
- Výrobca – znamená osobu, ktorá ako predávajúci dodáva Tovar Predávajúcemu.
- Tovar – znamená tovar špecifikovaný v Objednávke Tovarú prijatej Predávajúcim, ktorý bude predstavovať predovšetkým návěsy a prívěsy s príslušenstvom dodávaných Predávajúcim.
- Objednávka – znamená návrh kúpnej zmluvy na dodanie Tovarú adresovaný Kupujúcim Predávajúcemu, v ktorom budú uvedené najmä zmluvné strany, špecifikácia Tovarú a počet kusov, termín plnenia, cena Tovarú a dodacie podmienky. Objednávku spracuje Predávajúcim v mene Kupujúceho na základe požiadaviek Kupujúceho.
- Kúpna cena - znamená cenu Tovarú uvedenú v Objednávke prijatej Predávajúcim.
- Obchodný zákonník – znamená zákon č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v platnom znení.
- DPH – znamená príslušnú daň z pridanej hodnoty vo výške podľa platných všeobecne záväzných právnych predpisov.

2. **Rozsah platnosti VOP a zmeny VOP počas trvania zmluvného vzťahu:** Tieto VOP upravujú zmluvný vzťah medzi Kupujúcim a Predávajúcim v súvislosti s dodávkami Tovarú. Tieto VOP tvoria súčasť kúpnej zmluvy uzavretej medzi Predávajúcim a Kupujúcim vo vzťahu k Tovarú na základe Objednávky Tovarú. Pre Kupujúceho a Predávajúceho budú záväzné VOP platné v čase odoslania Objednávky Kupujúceho Predávajúcemu. Predávajúci je oprávnený uskutočňovať zmeny VOP, pričom tieto zmeny budú záväzné odo dňa ich oznámenia (v písomnej alebo elektronickej forme) Kupujúcemu. Tieto VOP sa vzťahujú výlučne na Kupujúcich, ktorí nie sú spotrebiteľmi v zmysle zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v platnom znení a zákona č. 250/2007 Z.z. o ochrane spotrebiteľa a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov.

II. UZAVRETIE KÚPNEJ ZMLUVY

1. **Objednávka Tovarú:** Na základe požiadaviek Kupujúceho Predávajúcim, resp. zástupca Predávajúceho spracuje znenie Objednávky v mene Kupujúceho. Prílohou Objednávky bude špecifikácia Tovarú. V špecifikácii Tovarú budú uvedené napríklad rozmery Tovarú, špecifikácia podvozku, bočného rámu, oporných nôh, špecifikácia nápravy a pruženia, pneumatík, brzdového systému, osvetlenia, doplnkov a príslušenstva, špecifikácia zadných dverí, plachty, lakovania a pod. Kupujúci doručí Objednávku (v písomnej alebo elektronickej podobe) podpísanú Kupujúcim Predávajúcemu. Ak Predávajúcim akceptuje Objednávku Kupujúceho, zašle Kupujúcemu prijatie Objednávky. Prijatie Objednávky môže byť vykonané písomne alebo elektronicou formou. Ak Predávajúcim navrhne vykonanie zmien, ktoré nie sú len nepodstatné, v obsahu Objednávky doručenej Predávajúcemu, zmeny Objednávky budú vyžadovať akceptovanie (v písomnej alebo elektronickej forme) Kupujúcim. Kupujúci môže meniť alebo odvolať Objednávku iba do momentu, kým Predávajúcim neodošle prijatie Objednávky Kupujúcemu.
2. **Uzavretie kúpnej zmluvy:** Doručením prijatia Objednávky Kupujúcemu dochádza k uzavretiu kúpnej zmluvy medzi Kupujúcim a Predávajúcim.
3. Ak by Kupujúci žiadal bez zákonného alebo zmluvného dôvodu Predávajúceho o ukončenie kúpnej zmluvy pred odovzdaním Tovarú Kupujúcemu (vo výrobnom závode alebo v mieste dodania, podľa toho, čo nastane skôr) a Predávajúcim túto požiadavku akceptuje, bude mať Predávajúcim právo, aby mu Kupujúci nahradil všetky náklady, ktoré týmto predčasným ukončením kúpnej zmluvy Predávajúcemu vzniknú, avšak v každom prípade minimálne v rozsahu 15% dohodnutej Kúpnej ceny Tovarú s DPH.

4. **Obsah kúpnej zmluvy a jej zmeny:** Objednávka prijatá Predávajúcim a príslušná VOP tvoria obsah kúpnej zmluvy. Ustanovenia uvedené v prijatej Objednávke majú prednosť pred ustanoveniami VOP. Zmeny a doplnenia kúpnej zmluvy je možné urobiť písomnou dohodou Predávajúceho a Kupujúceho, ako aj vo forme zmeny VOP zo strany Predávajúceho v zmysle čl. I. bod 2 VOP.

III. CENA A PLATOBNÉ PODMIENKY

1. **Kúpna cena:** Kúpna cena za Tovar bude znamenať cenu uvedenú v Objednávke prijatej Predávajúcim. Ku Kúpnej cene bude pripočítaná príslušná DPH za predpokladu, že sa podľa platných právnych predpisov aplikuje. Ku Kúpnej cene môže byť pripočítaná odmena za prepravu Tovarú z výrobného závodu, ako aj prípadné clá a poplatky spojené s prepravou Tovarú z výrobného závodu a registráciou Tovarú. V prípade, ak sa Kupujúci a Predávajúcim pri spracovaní Objednávky dohodnú, že prepravu Tovarú z výrobného závodu do miesta dodania uskutočnia v mene a na účet Predávajúceho Kupujúci, odmena Kupujúceho za prepravu, na ktorej sa Predávajúcim a Kupujúci dohodnú, bude odzrkadlená v Kúpnej cene tak, že v Objednávke sa uvedie Kúpna cena už znižená o dohodnutú odmenu za prepravu pre Kupujúceho ako dopravcu. Aj v prípade, ak sa Kupujúcim stane namiesto Kupujúceho leasingová spoločnosť, platí toto ustanovenie primerane. To znamená, že Kupujúci bude uskutočňovať prepravu Tovarú v mene a na účet Predávajúceho, pričom odmena za prepravu bude odzrkadlená v Kúpnej cene tak, že Kúpna cena za Tovar uvedená v Objednávke bude predstavovať cenu znižujúcu o dohodnutú odmenu za prepravu pre Kupujúceho ako dopravcu.
2. **Jednostranné zvýšenie Kúpnej ceny:** Kúpna cena uvedená v Objednávke prijatej Predávajúcim môže byť Predávajúcim jednostranne zvýšená až do doby úplného splatenia Kúpnej ceny s DPH Kupujúcim, a to v prípade zmien doteraz platných colných sadzieb, zavedenia dovozných prírážok, zavedenia dodatočného zdanenia a v prípade iných zmien platných predpisov alebo v prípade, ak nastanú iné nepredvídané skutočnosti nezávislé od vôle Predávajúceho (napr. aj zvýšenie ceny Tovarú Výrobcom), ktoré majú za následok iný ako zanedbateľný nárast nákladov Predávajúceho súvisiacich s dodaním Tovarú do miesta dodania. Predávajúcim bude taktiež oprávnený jednostranne zvýšiť Kúpnu cenu Tovarú, a to aj po zaplatení celej Kúpnej ceny s DPH Kupujúcim, o náklady Predávajúceho spojené s prepravou Tovarú z výrobného závodu do miesta dodania a akékoľvek clá a poplatky spojené s prepravou Tovarú z výrobného závodu do miesta dodania, ak prepravu Tovarú z výrobného závodu nebude v mene a na účet Predávajúceho uskutočňovať Kupujúci ako dopravca. Kupujúci bude povinný zaplatiť Kúpnu cenu zvýšenú v súlade s týmto ustanovením VOP.
3. **Fakturácia:** Predávajúcim vystaví zálohovú faktúru za Tovar, ktorej predmetom bude fakturácia časti Kúpnej ceny zodpovedajúca maximálne 20% celkovej Kúpnej ceny s DPH, a to do piatich (5) dní po prijatí Objednávky Kupujúceho Predávajúcim. Kupujúci bude povinný zaplatiť Predávajúcemu fakturovanú časť Kúpnej ceny s DPH na základe zálohovej faktúry v lehote splatnosti, ktorá bude uvedená v zálohovej faktúre. Predávajúcim vystaví Kupujúcemu faktúru na zvyšnú časť Kúpnej ceny spolu s príslušnou DPH po tom, čo Výrobca Tovarú umožní prevzatie Tovarú. Kupujúci bude povinný zaplatiť zvyšnú časť Kúpnej ceny na základe faktúry Predávajúceho v lehote splatnosti uvedenej vo faktúre. Pre úhradu dlžnej sumy Kupujúcim je rozhodujúci dátum pripísania sumy na bankový účet Predávajúceho. Kupujúci je povinný zaplatiť fakturovanú Kúpnu cenu bez akýchkoľvek zápočtov a zrážok. V prípade omeškania Kupujúceho so zaplatením Kúpnej ceny alebo jej časti je Predávajúcim oprávnený zadržať dodanie Tovarú Kupujúcemu až do úplného splatenia záväzkov Kupujúceho; nárok Predávajúceho na úroky z omeškania a zmluvnú pokutu tým nie je dotknutý. Ak Kupujúci nezaplatí Predávajúcemu fakturovanú Kúpnu cenu Tovarú alebo jej časť riadne a včas ani po výzve Predávajúceho, Predávajúcim má právo odstúpiť od kúpnej zmluvy. Ak sa Kupujúci dostane do omeškania s úhradou Kúpnej ceny alebo jej časti o viac ako päť (5) dní odo dňa splatnosti, Predávajúcemu vzniká taktiež nárok na zmluvnú pokutu vo výške 0,05% z celkovej Kúpnej ceny s DPH za každý aj začatý deň omeškania. Právo na náhradu škody v celom rozsahu tým nie je dotknuté.

IV. PODMIENKY DODANIA TOVARU

1. **Termín plnenia:** Termín plnenia znamená termín splnenia povinnosti Predávajúceho zabezpečiť dodanie Tovarú Kupujúcemu a viaže sa na termín, kedy bude Tovar pripravený na prevzatie vo výrobnom závode. V prípade, ak by došlo po prijatí Objednávky Predávajúcim k zmenám špecifikácie Tovarú zo strany Kupujúceho a Predávajúcim tieto zmeny písomne akceptuje, stanoví Predávajúcim zároveň nový Termín plnenia. Termín plnenia môže byť vymedzený konkrétnym dátumom alebo dátumami určujúcimi kalendárny týždeň. V prípade, ak bude termín plnenia vymedzený kalendárnym týždňom, Predávajúcim bude povinný na plnenie najneskôr v posledný deň tohto týždňa. Termín plnenia uvedený v Objednávke prijatej Predávajúcim sa posúva o počet dní omeškania Kupujúceho s



plnením akýchkoľvek povinností Kupujúceho podľa kúpnej zmluvy uzavretej s Predávajúcim. V prípade omeškania Výrobca so zhotovením a prípravou Tovar na prevzatie stanoví Predávajúci nový termín plnenia. V prípade prekážok, ktoré nastali nezávisle od vôle alebo príčinenia Predávajúceho a bráni Predávajúcemu v splnení termínu plnenia uvedenému v Objednávke prijatej Predávajúcim, predĺžuje sa termín plnenia o dobu trvania týchto prekážok. Ak je Tovar pripravený vo výrobnom závode na prevzatie Kupujúceho, Predávajúci túto skutočnosť oznámi Kupujúcemu.

- Miesto dodania a podmienky prepravy:** Miestom dodania Tovar Kupujúceho bude Slovenská republika. Presné miesto na Slovensku, na ktorom dôjde k odovzdaniu a prevzatíu Tovar, a čas odovzdania určí Predávajúci. Predávajúci bude povinný dodať Kupujúceho v mieste dodania Tovar, ako aj dokumentáciu a doklady potrebné na prevzatie, používanie a obsluhu Tovar. Predávajúci informuje Kupujúceho o možnosti prevzatia Tovar v mieste dodania aspoň tri (3) dni vopred. Kupujúci je povinný Tovar v mieste dodania v stanovenej lehote prevziať a urobiť prehliadku Tovar. V prípade, ak Kupujúci ako dopravca prevzal Tovar vo výrobnom závode pre účely jeho prepravy do miesta dodania, Kupujúci je povinný urobiť prehliadku už v mieste prevzatia Tovar vo výrobnom závode. O prípadných vadách Tovar v čase prevzatia Tovar je Kupujúci povinný okamžite informovať Predávajúceho, a to písomným záznamom s uvedením identifikovaných vád Tovar. Ak Výrobca spísal s Kupujúcim ako dopravcom pri prevzatí Tovar vo výrobnom závode protokol o odovzdaní Tovar, resp. obdobný dokument, bude tento dokument a rozsah v ňom uvedených vád rozhodujúci pre priznanie nárokov Kupujúceho z vád Tovar. V prípade, ak Kupujúci Tovar neprezrie v čase jeho prevzatia Kupujúcim, môže Kupujúci uplatniť nároky z vád Tovar zistiteľných pri tejto obhliadke len v prípade, ak preukáže, že tieto vady mal Tovar už v čase jeho prevzatia Kupujúcim.
- Prepravu Tovar z výrobného závodu do miesta dodania zabezpečí Predávajúci prostredníctvom dopravcu na svoje náklady. Predávajúci je oprávnený zvýšiť Kúpnu cenu Tovar o odmenu za prepravu Tovar z výrobného závodu do miesta dodania Kupujúceho v súlade s čl. III. bod 2 VOP. Avšak v prípade, ak sa Kupujúci a Predávajúci pri spracovávaní Objednávky dohodnú, že prepravu Tovar z výrobného závodu do miesta dodania uskutoční v mene a na účet Predávajúceho Kupujúci, odmena bude započítaná s Kúpnu cenou spôsobom podľa ustanovenia čl. III. bod 1 VOP. V prípade, ak sa Kupujúci a Predávajúci pri spracovávaní Objednávky dohodnú, že prepravu Tovar z výrobného závodu do miesta dodania uskutoční v mene a na účet Predávajúceho Kupujúci, bude Kupujúci ako dopravca povinný prevziať Tovar vo výrobnom závode najneskôr do tridsiatich (30) dní odo dňa oznámenia Predávajúceho o pripravenosti Tovar na prevzatie Kupujúceho v zmysle čl. IV bod 1 VOP a prepraviť Tovar do miesta dodania najneskôr do 5 dní odo dňa prevzatia Tovar vo výrobnom závode.
- Preprava Tovar v mene a na účet Predávajúceho:** Ak je predmetom podnikateľskej činnosti Kupujúceho aj uskutočňovanie prepravy tovaru, môže sa Kupujúci a Predávajúci dohodnúť, že prepravu Tovar z výrobného závodu do miesta dodania zabezpečí v mene a na účet Predávajúceho Kupujúci. Kupujúci bude mať pri prevzatí a preprave Tovar z výrobného závodu do miesta dodania postavenie dopravcu. Kupujúci ako dopravca bude povinný bezodkladne po uskutočnení prepravy Tovar, avšak (pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností) nie skôr ako bude Tovar dovezený na Slovensko, odovzdať Predávajúcemu CMR doklad o medzinárodnej preprave Tovar z výrobného závodu do miesta dodania. V prípade, ak Kupujúci ako dopravca zašle Predávajúcemu CMR doklad o medzinárodnej preprave Tovar elektronicou formou, Kupujúci ako dopravca garantuje a zaslaním CMR dokladu o medzinárodnej preprave Tovar Predávajúcemu potvrdzuje, že Tovar sa už v čase zaslania CMR dokladu o medzinárodnej preprave Tovar Predávajúcemu v elektronickej forme nachádza na Slovensku. Prevzatím Tovar Kupujúcim ako dopravcom Kupujúci nezískava právo nakladať s Tovarom ako vlastníkom. V prípade, ak bude prepravu uskutočňovať Kupujúci na účet Predávajúceho, vznikne Kupujúceho nárok na odmenu za prepravu, na ktorej sa Predávajúci a Kupujúci dohodnú. Povinnosť Kupujúceho prevziať Tovar a príslušné doklady v mieste dodania nie je dotknutá tým, že Kupujúci bude uskutočňovať prepravu Tovar.
- Protokol:** Predávajúci a Kupujúci podpíšu protokol o odovzdaní a prevzatí Tovar a dokladov a dokumentov týkajúcich sa Tovar pri dodaní Tovar do miesta dodania. V prípade, ak Kupujúci neprevezme Tovar od Predávajúceho (resp. vo výrobnom závode, ak Kupujúci je aj v postavení dopravcu), vzniká Predávajúcemu po uplynutí 30 dní odo dňa, keď Predávajúci oznámil Kupujúceho, že Tovar je pripravený vo výrobnom závode na prevzatie, právo požadovať od Kupujúceho zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 15% dohodnutej Kúpnej ceny Tovar s DPH. Právo Predávajúceho na náhradu škody v celom rozsahu (najmä nákladov na skladovanie a parkovanie Tovar), ako aj právo na odstúpenie Predávajúceho od kúpnej zmluvy, týmto nie je dotknuté.

V. VLASTNÍCKE PRÁVO A PRECHOD NEBEZPEČENSTVA ŠKODY NA TOVARE

- Vlastnícke právo:** Kupujúci nadobudne vlastnícke právo k Tovar, resp. právo nakladať s Tovarom ako vlastníkom (i) momentom podpisu protokolu o odovzdaní a prevzatí Tovar Predávajúcim a Kupujúcim alebo (ii) úplným zaplatením Kúpnej

ceny (vrátane prípadného zvýšenia podľa čl. III. bod 2 VOP), podľa toho, ktorá z týchto skutočností nastane neskôr.

- Nebezpečenstvo škody na Tovare:** Nebezpečenstvo škody na Tovare prechádza z Predávajúceho na Kupujúceho odovzdaním Tovar dopravcovi vo výrobnom závode. V prípade, ak bude uskutočňovať prepravu Tovar z výrobného závodu do miesta dodania Kupujúci ako dopravca, prechádza nebezpečenstvo škody na Tovare na Kupujúceho v čase, keď Kupujúci prevezme Tovar ako dopravca vo výrobnom závode, alebo ak tak Kupujúci neurobí včas, v čase, keď Predávajúci umožnil, aby Kupujúci prevzal Tovar ako dopravca vo výrobnom závode a Kupujúci o tejto možnosti vedel. V prípade, ak Kupujúci uskutočňuje prepravu Tovar, musí nechať Tovar poisťiť proti škodám, a to najmä škodám spôsobeným ohňom, vodou, krádežou, stratou a vandalizmom. V prípade kolízie ustanovení Obchodného zákonníka o zodpovednosti dopravcu za prepravovaný tovar a zodpovednosti kupujúceho za prevzatý tovar pri uskutočňovaní prepravy Tovar Kupujúcim budú platiť pre Kupujúceho prísnejšie normy.
- Limitácia zodpovednosti za škodu:** Pre vylúčenie pochybností, Predávajúci nenesie zodpovednosť za škody na Tovare, ktoré vznikli nezávisle od príčinenia Predávajúceho, boli spôsobené prevádzkovou činnosťou Tovar Kupujúcim, avšak nemajú pôvod v Tovare, jeho vyhotovení, funkciách či materiáloch a za škody, ktoré vznikli na majetku a/ alebo právach tretích osôb odlišných od Kupujúceho, v dôsledku, v príčinnej súvislosti alebo pri prevádzke Tovar Kupujúcim.

VI. ZODPOVEDNOSŤ ZA VADY TOVARU

- Zodpovednosť Predávajúceho za vadu:** Predávajúci zodpovedá za vady Tovar, ktoré má Tovar v okamihu, keď prechádza nebezpečenstvo škody na Tovare na Kupujúceho. Za vadu sa nepovažujú drobné odchýlky v konštrukcii a vonkajšom vzhľade Tovar, prípadne iné zmeny oproti špecifikácii Tovar v Objednávke prijatej Predávajúcim, ktoré nemajú žiadny významný vplyv na užívanie Tovar Kupujúcim (napr. odchýlka hmotnosti Tovar, ktorá nepresiahne 3% hmotnosti podľa DIN noriem).
- Povinnosti Kupujúceho:** Kupujúci je povinný sa riadiť pri používaní a údržbe Tovar odporúčaniami a/ alebo postupmi Predávajúceho alebo Výrobca Tovar obsahujúcimi v návodoch Predávajúceho a Výrobca Tovar na obsluhu Tovar, ktoré boli Kupujúceho dané k dispozícii najneskôr pri prevzatí Tovar Kupujúcim v mieste dodania. Porušenie uvedených povinností a nedodržanie odporúčaní či postupov pri používaní a údržbe Tovar majú za následok stratu nároku na uplatnenie záručného odstránenia vád Kupujúcim a iných nárokov z vád Tovar.

VII. ZÁRUKA A ZÁRUČNÉ PODMIENKY

- Záruka:** Predávajúci poskytuje na Tovar záruku v dĺžke trvania 24 mesiacov pre Tovar značky KRONE a 12 mesiacov pre Tovar značiek LEGRAS, STAS a MEILLER, ktorá začína plynúť odo dňa prevzatia Tovar Kupujúcim. V prípade, ak Kupujúci prepravuje Tovar ako dopravca do miesta dodania, okamihom prevzatia Tovar Kupujúcim sa má na mysli prevzatie Tovar Kupujúcim vo výrobnom závode.
- Záručné podmienky:**
 - záruka poskytnutá Predávajúcim na Tovar sa vzťahuje výlučne na vady Tovar, nie na akékoľvek škody spôsobené vadou Tovar, vadným Tovarom v súvislosti s vadou Tovar, alebo na náklady spojené s dodaním Tovar do autorizovaného servisu Predávajúceho alebo Výrobca Tovar;
 - v prípade zistenia vady Tovar, na ktorú sa vzťahuje záruka, počas používania Tovar Kupujúcim, je Kupujúci povinný písomne oznámiť Predávajúcemu výskyt vady a Tovar dodať do autorizovaného servisu Predávajúceho, podľa zoznamu autorizovaných servisov Predávajúceho zverejneného na internetovej stránke Predávajúceho (www.trailerpartner.sk) alebo dostupného u Predávajúceho. Písomné oznámenie Kupujúceho o výskyte vád Tovar je Kupujúci povinný doručiť Predávajúcemu bez zbytočného odkladu potom, ako Kupujúci vadu zistil alebo zistiť mohol, najneskôr však do troch (3) dní od zistenia tejto vady. V rovnakej lehote je Kupujúci povinný Tovar privesť do servisu autorizovaného Predávajúceho. Ak Kupujúci dodá Tovar s vadou, na ktorú sa vzťahuje záruka, do autorizovaného servisu Predávajúceho a autorizovaný servis Predávajúceho nemôže uskutočniť odstránenie oznámenej vady bezodkladne po odovzdaní Tovar, Kupujúci ponechá Tovar v autorizovanom servise Predávajúceho pre účely odstránenia vady. Ak sa Kupujúci rozhodne, že Tovar s vadou, na ktorú sa vzťahuje záruka, neponechá v autorizovanom servise Predávajúceho až do dňa odstránenia vady, bude Kupujúci povinný odovzdať Tovar v autorizovanom servise Predávajúceho, v ktorom uplatnil nárok, najneskôr do desiatich (10) dní odo dňa, kedy Predávajúci písomne (rozumie sa tým aj forma e-mailu) oznámi Kupujúceho, že autorizovaný servis Predávajúceho je pripravený na bezodkladné odstránenie ohlásenej vady Tovar. Ak Kupujúci v uvedenom čase Tovar neodovzdá v autorizovanom servise Predávajúceho, v ktorom uplatnil nárok, Kupujúci stráca nároky zo záruky vo vzťahu k tejto vade. Ak sa Kupujúci rozhodne, že Tovar s vadou, na ktorú sa vzťahuje záruka, neponechá v autorizovanom servise Predávajúceho až do dňa odstránenia vady, Predávajúci nenesie zodpovednosť za škody na Tovare spôsobené touto vadou alebo spôsobené tretím osobám pri prevádzke Tovar s vadou Kupujúcim;
 - v prípade, ak sa preukáže, že Tovar bol opravený, udržiavaný alebo do Tovar boli robené zásahy inak ako servisom autorizovaným Predávajúcim, záruka



- poskytnutá Predávajúcim stráca platnosť od momentu vykonania opravy, údržby alebo iného zásahu, vykonaného v servise nie autorizovanom Predávajúcim;
- d. diely, súčasti, časti alebo celý Tovar, ktoré boli na základe vykonanej opravy, na ktorú sa vzťahuje záruka poskytnutá Predávajúcim, z Tovarom odstránené, sa stávajú vlastníctvom Predávajúceho, ak sa Kupujúci s Predávajúcim nedohodnú na tom, že vlastníctvo zostáva Kupujúcemu;
 - e. v prípade vady vzniknutej v zahraničí je Kupujúci povinný bezodkladne kontaktovať Predávajúceho, oznámiť Predávajúcemu vznik vady a následne, najneskôr do troch (3) dní odo dňa zistenia vady Tovarom, písomne oznámiť uplatnenie opravy v autorizovanom servise Výrobca Tovarom v zahraničí. Kupujúci je povinný zabezpečiť bez zbytočného odkladu opravu vady Tovarom v najbližšom autorizovanom servise Výrobca Tovarom, pričom informácie o servisnej sieti poskytne Kupujúcemu Predávajúcim;
 - f. pokiaľ nie je možné záradu odstrániť v najbližšom autorizovanom servise Výrobca Tovarom v zahraničí, je Kupujúci povinný Tovar pristaviť do servisu autorizovaného Predávajúcim bez zbytočného odkladu, najneskôr však nasledujúci pracovný deň po návrate Kupujúceho zo zahraničia. V takom prípade sa záruka vzťahuje výhradne na vady oznámené Kupujúcim bezodkladne po ich zistení Predávajúcemu v zmysle písm. e) vyššie, pričom záruka sa nevzťahuje na akékoľvek škody spôsobené vadou Tovarom, vadným Tovarom v súvislosti s vadou Tovarom, alebo na náklady spojené s dodaním Tovarom do autorizovaného servisu Predávajúceho;
 - g. voľba medzi spôsobmi riešenia vád Tovarom patrí vždy Predávajúcemu. Vady Tovarom budú riešené odstránením vád Tovarom opravou alebo náhradou vadnej časti bezvadnou časťou.
3. **Limitácia záruky vo vzťahu k vadám:** Záruka poskytnutá Predávajúcim sa nevzťahuje na vady vzniknuté v príčinnej súvislosti s:
- a. nepredvídateľnými alebo prírodnými udalosťami (tzv. vyššia moc);
 - b. mechanickými (napr. poškodenie laku alebo karosérie vozidla pri nehode) alebo chemickými vplyvmi (napr. poškodenie laku alebo karosérie neodbornou manipuláciou s chemickými látkami, vrátane rozpúšťadiel alebo všetkých produktov schopných vyvolať predčasné starnutie laku a všeobecne dané nad normálne opotrebenie);
 - c. neprimeraným, nedbanlivým, neodborným zaobchádzaním alebo preťažovaním Tovarom a jeho častí, modifikovaním Tovarom alebo jeho pôvodných nastavení, vrátane jeho používania, servisu a údržby vykonávanej v rozpore s odporúčaním a príručkami na používanie, servis a údržbu, ktoré boli vydané Predávajúcim a Výrobcom Tovarom a v rozpore s návodom na použitie. Vzhľadom na neustály technický vývoj môže Predávajúci alebo Výrobca kedykoľvek upraviť odporúčania a príručky týkajúce sa používania, servisu a údržby Tovarom, ako aj návody na používanie. Ak Predávajúci informuje Kupujúceho o takýchto úpravách, Kupujúci bude povinný používať, udržiavať a zabezpečovať servis v súlade s upravenými odporúčaniami, príručkami a návodmi na používanie Tovarom. Pre vylúčenie pochybností, VOP Predávajúceho však majú vždy prednosť pred odporúčaniami, príručkami a návodmi na používanie Tovarom.
4. **Limitácia záruky vo vzťahu k častiam Tovarom:** Záruka sa nevzťahuje na: brzdové obloženie, tlmiče pérovania, opotrebenie pneumatík, pružín, spojok, signalizačných žiaroviek, mechanické poškodenie podlahy, poškodenie bočných stien spôsobené nezaistením nákladu počas jazdy, poškodenie bočných stien spôsobené nerovnomerným rozložením nákladu, ostatné časti Tovarom v prípade, že sa zistí zanedbanie povinnosti údržby týchto častí.
5. **Limitácia záruky vo vzťahu k hodnote opravy:** Záruka sa vzťahuje výlučne na vady, ktorých odstránenie bude v hodnote neprekračujúcej 50% Kúpnej ceny Tovarom bez DPH (vrátane prípadných zvýšení podľa čl. III. bod 2 VOP), avšak v každom jednotlivom prípade neprekračujúcej 20.000,- EUR bez DPH. V prípade, ak si odstránenie vady v záručnej dobe vyžiada náklady presahujúce tieto limity, bude tieto náklady presahujúce limity uvedené v predchádzajúcej vete niest výlučne Kupujúci.
6. **Záruka za vymenené časti Tovarom:** Ak dôjde pri odstránení vady Tovarom v záručnej dobe k výmene vadných častí Tovarom za nové časti, bude nová 12 mesačná záruka plný iba vo vzťahu k novým častiam Tovarom, t.j. nie vo vzťahu k celému Tovarom.
7. **Opotrebenie Tovarom:** Záruka sa nevzťahuje na prirodzené prevádzkové opotrebenie Tovarom a rovnako na závady a opotrebenia, ktoré vznikli v dôsledku takého užívania Tovarom, ktoré nie je v súlade s obvyklým účelom užívania.

8. **Strata nárokov zo záruky:** Kupujúci stráca nárok zo záruky za Tovar a zároveň Predávajúci nenesie zodpovednosť za prípadné škody spôsobené vadami Tovarom v prípade, ak:
 - a. uplynula záručná doba;
 - b. Tovar bol opravovaný v inom než Predávajúcim alebo Výrobcom Tovarom autorizovanom servise;
 - c. do Tovarom boli namontované diely či komponenty v rozpore s odporúčaním Predávajúceho alebo Výrobca alebo návodom na použitie;
 - d. s Tovarom sa nakladalo v rozpore s odporúčaním Predávajúceho alebo Výrobca Tovarom alebo návodom na použitie, najmä nebol riadne udržiavaný, neboli uskutočňované jeho predpísané servisné a garančné prehliadky v plánovaných termínoch;
 - e. Kupujúci bez zbytočného odkladu neuplatnil nárok z väd po zistení vady alebo neposkytol servisu autorizovanému Predávajúcim Tovarom na vykonanie kontroly a odstránenie vady, resp. neposkytol autorizovanému servisu Predávajúceho Tovarom na odstránenie vady v stanovenej lehote po písomnom oznámení Predávajúceho o pripravenosti autorizovaného servisu Predávajúceho na bezodkladné odstránenie vady.
9. **Vrátenie nákladov na odstránenie vady:** V prípade, ak Predávajúci dodatočne zistí, že neboli dodržané podmienky na uplatnenie nárokov z väd Kupujúci, je Kupujúci povinný uhradiť Predávajúcemu náklady vzniknuté na odstránenia vady.

VIII. FINANCOVANIE TOVAROM LEASINGOVOU SPOLOČNOSŤOU

1. **Leasing:** V prípade, ak si Kupujúci zabezpečí financovanie Tovarom prostredníctvom leasingovej spoločnosti (ďalej aj „Spoločnosť“), Predávajúci poskytne svoju súčinnosť k tomu, aby sa Kupujúci vo vzťahu k Tovarom namiesto Kupujúceho stala Spoločnosť, ktorá následne ako leasingový prenajímateľ poskytne Tovarom Kupujúcemu ako leasingovému nájomcovi do nájmu.
2. **Vplyv na kúpnu zmluvu:** Pre vylúčenie pochybností, tieto VOP platia v plnom rozsahu až do momentu, keď nadobudne účinnosť zmluva medzi Predávajúcim a Spoločnosťou, na základe ktorej sa Spoločnosť stane vlastníkom Tovarom (ďalej aj „Zmluva so Spoločnosťou“). Zmluva so Spoločnosťou nemá žiadny vplyv na existenciu a trvanie nárokov Predávajúceho voči Kupujúcemu, ktoré vznikli pred uzavretím Zmluvy so Spoločnosťou. Kupujúci je aj po nadobudnutí účinnosti Zmluvy so Spoločnosťou povinný riadiť sa týmito VOP pokiaľ ide o prevzatie Tovarom a záručné podmienky.

IX. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

1. **Postúpenie a prevod práv a povinností:** Kupujúci je oprávnený postúpiť svoje pohľadávky z kúpnej zmluvy s Predávajúcim, ako aj previesť svoje práva a povinnosti z kúpnej zmluvy s Predávajúcim výlučne s predchádzajúcim písomným súhlasom Predávajúceho.
2. **Započítanie:** Kupujúci nie je oprávnený jednostranne započítať svoju pohľadávku voči Predávajúcemu z akéhokoľvek právneho vzťahu proti pohľadávke Predávajúceho voči Kupujúcemu z kúpnej zmluvy, ktorej súčasťou sú tieto VOP.
3. **Mlčanlivosť a ochrana práv:** Predávajúci si vyhradzuje všetky autorské práva k akýmkoľvek nákresom, náčrtom, brožúram, podkladom a materiálom, ktoré budú predložené Kupujúcemu v súvislosti s tovarmi Predávajúceho. Kupujúci sa zaväzuje zachovávať mlčanlivosť o všetkých obchodných podmienkach a pomeroch Predávajúceho, o ktorých sa dozvedel pri uzatváraní kúpnej zmluvy s Predávajúcim.
4. **Neplatnosť ustanovení VOP:** V prípade, ak sa niektoré z ustanovení VOP stane neplatným, neúčinným alebo nevynúiteľným, zostáva platnosť ostatných ustanovení VOP nedotknutá.
5. **Riešenie sporov:** Akékoľvek spory z kúpnej zmluvy medzi Predávajúcim a Kupujúcim týkajúce sa Tovarom budú riešené predovšetkým rokovaním. V prípade, ak sa nedosiahne dohoda, je ktorákoľvek zmluvná strana oprávnená podať návrh na začatie konania na príslušný všeobecný súd Slovenskej republiky.
6. **Obchodný zákonník:** Vzťah medzi Predávajúcim a Kupujúcim výslovne neupravené v týchto VOP sa riadia príslušnými ustanoveniami slovenského práva, najmä Obchodného zákonníka.